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 Protokół nr XXII/2025 

z Sesji Rady Gminy Gardeja 
z dnia 17 grudnia 2025 roku 

 

Obrady rozpoczęto 19 listopada 2025 o godz. 16:00 w Szkole Podstawowej w Gardei  

ul. Sportowa 1 a zakończono o godz. 19.50 tego samego dnia. 

Ad. pkt. 1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Otwarcia obrad XXII Sesji Rady Gminy dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Pani Lucyna  
Deja-Kowalska słowami: 
„Otwieram obrady XXII Sesji Rady Gminy Gardeja”.  

 
Stan radnych Rady Gminy   - 15 
Obecnych zgodnie z listą obecności  - 15 
 

 
Lista obecności radnych stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu. 

 
 Ponadto obecni byli:  
     -  Wójt Karolina Nowak  
     -  Z-ca wójta Marzena Gimińska 
     -  Skarbnik Joanna Nadolecka 
     -  Sekretarz – Piotr Widz 
     - Radca – Damian Gawrycki 
     - Kierownik Oświaty – Justyna Chudek 
     
Ad. pkt. 2. Przedstawienie porządku obrad. 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między sesjami. 
4. Interpelacje i zapytania radnych. 
5. Zapytania Sołtysów. 
6.  Odczytanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

gminy Gardeja na lata 2026-2032. 
7.  Odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Gardeja na 2026 

rok. 
8.  Odczytanie opinii Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz wniosków radnych. 
9.  Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku dot. projektu uchwały 

w sprawie wieloletniej prognozy finansowej gminy Gardeja na lata 2026-2032 i 
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projektu uchwały budżetowej gminy Gardeja na 2026 rok oraz możliwości 
sfinansowania deficytu budżetu. 

10. Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii Kolegium Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Gdańsku i wniosków radnych. 

11. Przedstawienie autopoprawek Wójta Gminy Gardeja do projektu uchwały budżetowej 
i projektu uchwały WPF na 2026 rok. 

12. Dyskusja nad projektem uchwały budżetowej. 
13. Głosowanie do wniesionych poprawek Wójta Gminy Gardeja. 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Gardeja. 
15. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Gardeja na 2026 rok. 
16. Sprawozdanie z działalności rady gminy za II półrocze 2025 roku. 
17. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania Gardejskiej Rady Seniorów i 
nadania jej statutu, 

b) w  sprawie określenia liczby członków Gardejskiej Rady Seniorów  oraz  powołania 
jej członków, 

c) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i  Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok, 

d) w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o 
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026”, 

e) w sprawie określenia metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi 
powstającymi na  nieruchomościach, na których zamieszkują mieszkańcy na 
terenie gminy Gardeja, ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia z części opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

f) w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody w gminie Gardeja, 
g) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektor Szkoły Podstawowej w 

Gardei, 
h) o zmianie uchwały Nr VII/38/2024 Rady Gminy Gardeja z dnia 30 października 

2024 roku w sprawie poboru podatku rolnego, podatku leśnego i podatku od 
nieruchomości od osób fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i 
wysokości wynagrodzenia za  inkaso, 

i) w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Gardeja na 2026 rok, 
j) w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gardeja na 2026 rok,  
k) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gardeja na rok 2025, 
l) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gardeja na lata 2025-

2030. 
18. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 
19. Zapytania i wolne wnioski. 
20. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska - Czy ktoś z Państwa chce coś wnieść do porządku 
obrad? 
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Wójt Karolina Nowak – Chciałabym wprowadzić zmiany do porządku obrad, które 
omówiliśmy już z radnymi na komisjach. 
Będzie to zmiana porządku obrad poprzez usunięcie załącznika w pkt. 11 i dodanie załącznika 
po zmianach do autopoprawki. 
 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław 
Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, 
Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila 
Walasek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (1) 
Karol Gutkowski 
Głosowanie stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 
 
Zmiana porządku obrad poprzez usunięcie projektu uchwały w pkt. 14 i dodanie projektu 
uchwały po zmianach WPF na 2026 rok. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz 
Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, 
Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, 
Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Głosowanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 
 
Zmiana porządku obrad poprzez usunięcie projektu uchwały w pkt. 15 i dodanie projektu 
uchwały po zmianach budżet na 2026 rok. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz 
Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, 
Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, 
Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 
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PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Głosowanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 
 
Zmiana porządku obrad poprzez usunięcie projektu uchwały w pkt. 17 k i dodanie projektu 
uchwały po zmianach.  
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz 
Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, 
Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, 
Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Głosowanie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 
 
Zmiana porządku obrad poprzez usunięcie projektu uchwały w pkt. 17 l i dodanie projektu 
uchwały po zmianach. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz 
Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, 
Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, 
Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Głosowanie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 
 
Zmiana porządku poprzez dodanie projektu uchwały w pkt. 17 m. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 
ZA (15) 
Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz 
Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, 
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Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, 
Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (0) 
Głosowanie stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu. 
 

Ad.pkt.3.  Sprawozdanie Wójta z działalności w okresie między sesjami. 

Wójt Karolina Nowak przedstawiła sprawozdanie.  

Ad.pkt.4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

Radny Dariusz Szudziński – Mamy problem z ogrzewaniem w OSP w Gardei i prosiłbym o 

interwencję i rozwiązanie tego problemu bo jest zima a te mury muszą wyschnąć bo znów będzie 

potrzebny remont.  

Wójt Karolina Nowak - Dowiaduję się o tym teraz. Tak jak mówię, ta inwestycja nie została jeszcze 

odebrana, więc jak niezwłocznie jutro rano zgłosimy ten problem i będziemy żądać od wykonawcy 

wytłumaczenia i usunięcia usterki. 

Radny Dariusz Szudziński - To nie jest wina po stronie wykonawcy. Z tego co orientuję się, to 

dyrektor GOK-u, kazał zakręcić nam zawory. Chciałbym, żeby to wyjaśnić, bo stale ten problem 

powraca. 

Radny Łukasz Kowalczyk – Prosiłbym o rozwinięcie tematu dotyczącego SIM-u i tego 

parlamentarnego zespołu, jeżeli chodzi o remont tej drogi. Wielokrotnie gdzieś widzę, że te 

spotkania się odbywają, ale co z tych spotkań wynika? Chcielibyśmy wiedzieć, jak to wygląda, jakiś 

harmonogram zadań mniej więcej, czy jakieś konsultacje, czy planowana przebudowa, co zostało 

tam podjęte? 

Radny Jarosław Kubajek - Również chciałem, chciałem się dopytać o te SIM-y. Chodzą słuchy, 

może nawet i na fejsach, ale akurat tego nie widziałem, że docelowo tam również mogą być 

uchodźcy? 

Wójt Karolina Nowak - Drodzy Państwo, ja już niejednokrotnie zwracałam się do Państwa, żeby 

dementować tego typu insynuacje i pomówienia. Bloki te są budowane dla osób, które 

zamierzamy osiedlić na terenie Gminy Gardeja. Są to najczęściej młodzi ludzie, ale również osoby z 

niepełnosprawnością i starsi, żeby mieli możliwość zamieszkania w takim lokalu bez możliwości 

zakupu. Czyli kogoś stać utrzymać takie mieszkanie, ale nie stać go kupić. Oczywiście to nie są ani 

komunalne, ani socjalne mieszkania więc wchodzą w grę dochody. Regulamin będzie jasno określał 

tego typu aspekty. Jeżeli chodzi o SIM, to naszym jedynym wkładem, jest przekazanie działki pod 

budowę tych bloków. Natomiast cała budowa tego osiedla będzie sfinansowanie ze środków 

pozabudżetowych.  

Jeżeli chodzi o Zespół ds. Korytarza Nadwiślańskiego, to on został powołany w celu lobbowania 

utworzenia projektu w 2026 roku. Teoretycznie cała inwestycja ma zmieścić się w czasie 10 lat. 

Oczywiście, to wszystko jest bardzo ruchome. Natomiast ideą jest tego, że każdy samorząd, który 
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jest przypisany przy krajowej 55-ce, jest w tym zrzeszeniu, w związku z powyższym, jakby 

połączyliśmy siły w działaniu, jeżeli chodzi o przebudowę tej drogi. Jeżeli chodzi o naszą gminę, 

m.in. planowana jest obwodnica Gardei z tego co wiem i mam takie informacje oraz ścieżka 

pieszo-rowerowa. Dodatkowo poza tym jeszcze też oczywiście zjazdy, przejścia dla pieszych, 

oświetlenie dodatkowe. 

Radny Powiatowy Zbigniew Duszyński - Mam 3 pytania do Pani Wójt. Jakiś czas temu słyszałem, 

że planujecie Państwo w naszym ośrodku stworzyć punkt rehabilitacyjny. Czy mogłaby Pani 

określić kiedy mniej więcej to powstanie. I jeżeli powstanie to czy usługi medyczne będą 

przeniesione do Gardei?  

W ubiegłej kadencji składałem interpelację dotyczącą rozbudowy naszej remizy w Czarnem 

Dolnem, chciałbym zapytać, na jakim etapie są te prace? 

W związku z modernizacją SUW-u w Czarnym Górnym od czasu do czasu barwa tej wody budziła 

zastrzeżenia. Pani Wójt zapewniała, że Sanepid co jakiś czas tę wodę bada, ale czy nie można było 

tych wyników udostępnić na Facebooku? 

Wójt Karolina Nowak - Jeżeli chodzi o stację uzdatniania wody, remont był konieczny, odbywał się 

na żywym organizmie. Właściwie bez większych przerw w dostarczaniu wody. Dostarczana woda 

była do 9 miejscowości, pomimo tego, że trwały bardzo duże prace. Wymieniane były wszystkie 

zbiorniki. Owszem, woda traciła wtedy na jakości ale na bieżąco przeprowadzono badania i 

żadnych zagrożeń biologicznych dla mieszkańców Gminy Gardeja, podczas wykonywania prac, nie 

było. Firma wykonująca tą inwestycję już zakończyła pracę i złożyła wniosek o odbiór. 

Wicewójt Marzena Gimińska - Odnośnie służby zdrowia, przede wszystkim w Czarnem Dolnem. W 

ramach projektu z MOF planujemy zakup kilku sprzętów rehabilitacyjnych. Będą to usługi 

nieodpłatne dla grupy senioralnej. Będziemy mieli raz w tygodniu fizjoterapeutę, który będzie takie 

usługi realizował w Czarnem Dolnem. 

Radny Jarosław Kubajek – SUW w Czarnem Górnem. Chciałbym się przypomnieć, że w dniu 

wczorajszym mówiłem o odprowadzeniu jakiegoś drenażu, gdzie jest robiona tamta inwestycja, 

aby za chwilę Pani Sołtys nie musiała interweniować, że salę wiejską będzie zalewała woda. 

Chciałbym aby Pani Wójt zainteresowała się, ponieważ chłopaki z ZGK już drugi dzień walczą przy 

przepompowni i nie wiem, czy to jest naprawa odbioru, który już został na jesieni czy to jest 

naprawa jakiejś starej kanalizacji, jakiegoś innego tam przecieku? 

Czy Pani Wójt mogłaby rozwinąć myśl swoją z wcześniejszych wypowiedzi o obronności państwa? 

Czy mamy jakieś, nie wiem, plany robione, jak ta ludność będzie nas tutaj ewakuowana? 

Wójt Karolina Nowak -  Jeżeli chodzi o obronność na terenie naszej Gminy, w ścisłej współpracy z 

powiatem tworzony jest program i właściwie my już mamy taki program, jeżeli chodzi o obronę 

ludności cywilnej. Natomiast mogę Państwu dzisiaj przedstawić już poczynione zakupy, jeżeli 

chodzi o wzmocnienie naszej Gminy w sytuacji, kiedy będzie to konieczne. Między innymi z 

otrzymanych środków zewnętrznych udało nam się zakupić mobilny kontener mieszkalny, agregaty 

prądotwórcze, urządzenia pomiarowe, kamery termowizyjne, drony z kamerą termowizyjną. 

Zakupimy namioty pneumatyczne, odzież ochronną dla ochotniczych straży pożarnych, 
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radiotelefony, plandeki, szpadle, łopaty, rękawice, rękawiczki. Jak wiecie Państwo mamy 30 

miejscowości na terenie Gminy Gardeja i mamy taki zamysł, żeby wyszkolić liderów społecznych, 

którzy znajdują się w danej miejscowości tak, żeby w razie konieczności ewakuacyjnej, takie osoby 

mogły wspomagać i kierować takimi działaniami.  

Radny Zbigniew Lidak - Obserwując naprawy awarii czy wody, czy kanalizacji w terenie Gminy 

Gardeja, zauważam, że robią przy tym ci sami ludzie, w tych samych ubraniach, tym samym 

sprzętem, tymi samymi narzędziami, tymi samymi samochodami. Nie może być, że pracownik, 

który pracuje przy kanale, za chwilę idzie i robi awarię przy wodzie. Czy ktoś kiedyś to sprawdzał? 

 

W innych latach na koniec roku było coś takiego jak wyrównanie subwencji. Czy coś takiego w tym 

roku też wpłynęło? Czy jest, czy zostało wydane? 

Wójt Karolina Nowak - Szkoda, że Pan Radny akurat nie zapytał kierownika Zakładu Gospodarki 

Komunalnej, który był zaproszony na komisję Rady Gminy Gardeja w poniedziałek, bo to on 

odpowiada za stan techniczny i wyposażenie pracowników. Na pewno przekaże tą sugestię i ona 

jest na pewno słuszna. Jeśli chodzi o sprzęt rozmawialiśmy o zakupie ciągnika dla ZGK. Między 

innymi też planujemy przekazać samochody z Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej na cele 

Zakładu Gospodarki Komunalnej. 

Radny Zbigniew Lidak - W imieniu mieszkańców Zebrdowa i Olszówki chciałbym żeby Pani Wójt 

kilka słów na temat placu pod świetlicę powiedziała.  

Wójt Karolina Nowak - Jeżeli chodzi o budowę świetlicy i przekazanie działki przez prywatnego 

właściciela, to jesteśmy na etapie wyceny działki ze względu na niemożliwość przekazania i 

zamiany działek gminnych z prywatną. Jeżeli chodzi o mieszkańców Zebrdowa i Olszówki, obecnie 

prowadzimy rozmowy z nimi dlatego że wpłynęła petycja o rozłączeniu sołectwa, co też spowoduje 

zapewne wstrzymanie inwestycji. 

Skarbnik Joanna Nadolecka - Odnośnie subwencji, chyba Pan Radny miał na myśli subwencję 

wyrównawczą. Od bieżącego roku po zmianie ustawy o dochodach mamy subwencję ogólną, która 

obejmuje różne potrzeby. No niestety, już tej wyrównawczej nie ma. 

Radny Jarosław Kubajek – Chodzi o boisko, czy już były jakieś wstępne odbiory? Co się dzieje, że 

się nic nie dzieje, tylko się lampy świecą, nie wiem komu i po co i na co. 

Wójt Karolina Nowak - Najpierw pan prezes miał problem, że się nie świeciły, teraz ma problem, 

że się świecą. Nie dokonywaliśmy jeszcze żadnych ostatecznych odbiorów. Obecnie czekamy na 

ustalenie terminu, jeżeli chodzi o odbiór stadionu i oczywiście będzie Pan, Panie Radny Kubajek 

poinformowany, bo bardzo chciałabym, żeby Pan uczestniczył w tym procesie. 

Ad.pkt.5. Zapytania sołtysów.  
Sołtys Regina Paurowska - Ja to bym chciała podziękować Pani Wójt za doprowadzenie tej 
kanalizacji ze świetlicy. Nie będę co miesiąc musiała tego szamba pompować.  
Sołtys Wacław Mroczek - Ja mam w imieniu mieszkańców wielką prośbę do Pani Wójt, aby w 
jakiś sposób wpłynąć na wykonawcę gazociągu, żeby chociaż w minimalnym stopniu te drogi 
przywracali do normalności. Są takie miejsca, że naprawdę mieszkańcy dzwonią po kilka razy 
dziennie do mnie, nie mogą się wydostać. 
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Wójt Karolina Nowak - Ja tylko przekażę informację, że Gaz System został poinformowany. 
Przekazali informację do wykonawcy. Oczywiście, w miarę możliwości oni będą przywracać, ale 
dopóki trwa inwestycja nie mają takiego obowiązku. 
Sołtys Michał Kozioł - Dzisiaj byłem na Kalmuzach w sprawie tego mieszkania, co tam jest 
opuszczone. Tam jest tragedia, tam leci dach normalnie na głowę ludziom. Mam zdjęcia 
porobione. W 2022 r. był inspektor nadzoru budowlanego i do tej pory nie mamy odpowiedzi, 
co mamy dalej z tym czynić? 
Wójt Karolina Nowak - Niestety, mieszkanie jest prywatne, Urząd Gminy nie ma z tym nic 
wspólnego. Są to sprawy mieszkaniowe, wspólnotowe i lokatorskie. Mieszkańcy po ustaleniu 
właściciela mieszkania mają prawo wystąpić na drogę cywilno-prawną, jeżeli chodzi o 
odszkodowanie za wyrządzone szkody przez właściciela nieruchomości. 
Sołtys Michał Kozioł – Droga ul. Dębowa, czy tam coś się dzieje, żeby tą drogę nabyć od Lasów 
Państwowych z Nadleśnictwa Jamy? 
Kolejna sprawa, droga ul. Za Torem, tam już za mojego poprzednika zaczęli mieszkańcy robić tą 
drogę do domków leśnych. Lasy Państwowe chciały przekazać Gminie, Gmina nie chciała przyjąć 
tej drogi, pytam się dlaczego? 
Wójt Karolina Nowak - Panie Sołtysie, chyba ma Pan zgoła różne informacje niż ja. Są części 
dróg, które Lasy Państwowe chętnie nam oddadzą i trwają rozmowy. Jeżeli chodzi o drogę 
Dębową, jest to Nadleśnictwo Jamy- Kwidzyn, a także Gmina Gardeja. Tam jest trzech właścicieli 
tej drogi i też pracujemy nad tym, żeby to uregulować. Jestem po słowie z panem nadleśniczym 
i powiedział, że jeżeli nie będą chcieli nam przekazać jakiejś drogi, to będą ją w miarę 
możliwości remontować we własnym zakresie, żeby umożliwić mieszkańcom korzystanie. 
Sołtys Michał Kozioł – I jeszcze taka uwaga o przejście dla pieszych na drodze DK55 na 
wysokości pana Mariana. Tam zatrzymuje się autobus szkolny po obu stronach. 
Radny Karol Gutkowski – Przystanki przy DK55 są opłakanym stanie, obsprejowane, bardzo 
brzydkie napisy. Jak kupicie farbę ja chętnie to pomaluję.  
Wójt Karolina Nowak - Ja chciałam powiedzieć, że większość tych przystanków, które są 
pomalowane przy Krajowej 55 były stawiane nowe ze względu na to, że one były uszkodzone 
wtedy podczas wichur. I one wszystkie są niestety zdewastowane. Nawet wstawiłam taki post, 
żeby prosić też, że jeśli jakiś mieszkaniec widzi szkodę, my jesteśmy w stanie ustalić sprawcę, to 
on ponosi koszty. Mieliśmy taki przypadek w Nowej Wiosce, gdzie sprawca odmalowywał na 
swój koszt przystanek i to fajnie zadziałało społecznie, bo w Nowej Wiosce przystanek nie jest 
pomalowany do tej pory, bo boją się ludzie, po prostu, konsekwencji. 
Sołtys Michał Kozioł - Mam taką gorącą prośbę do sołtysów co podlegają pod straż OSP 
Gardeja, żeby może przekazać na przyszły rok z budżetu po 1500 zł czy po 1000 zł na 
doposażenie tej straży w podstawowe środki. 
Wójt Karolina Nowak - Drodzy Państwo, Panie Sołtysie, jest Pan nowy, jest Pan organem 
pomocniczym wójta, więc pragnę Pana upomnieć, że jak Pan zgłasza się do odpowiedzi, to 
bardzo proszę czekać, aż Pani Przewodnicząca udzieli Panu głosu. Natomiast, jeżeli chodzi o 
przekazywanie środków dla Ochotnicze Straży Pożarne to, jeżeli sołectwa wyrażają taką wolę, to 
takie pieniądze zabezpieczane są w budżetach i m.in. Sołectwo Gardeja I takie środki 
zabezpieczyło. 
Radny Dariusz Szudziński - Bardzo cieszy mnie takie stwierdzenie Sołtysa, że inne sołectwa chcą 
nam pomóc. Jak najbardziej każdą formę pomocy przyjmujemy do straży z ochotą. 
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I teraz mogę się nawet pochwalić, że nasza jednostka też pozyskuje taki pojazd osobowo- 
towarowy, żeby wzmocnić też mobilność jednostki. Duży udział w tym ma radny Kowalczyk, tak 
samo starostwo. 
Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska ogłosiła 10 minut przerwy. 
Ad.pkt.6.  Odczytanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 
gminy Gardeja na lata 2026-2032. 
Projekt uchwały odczytała Skarbnik Joanna Nadolecka. 
7.  Odczytanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Gardeja na 2026 rok. 
Projekt uchwały odczytała Skarbnik Joanna Nadolecka. 
8.  Odczytanie opinii Komisji Planowania Budżetu i Finansów oraz wniosków radnych. 
Opinię odczytała Przewodnicząca Komisji Planowania Budżetu i Finansów Joanna 
Gniazdowska. 
9.  Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku dot. projektu uchwały w 
sprawie wieloletniej prognozy finansowej gminy Gardeja na lata 2026-2032 i projektu 
uchwały budżetowej gminy Gardeja na 2026 rok oraz możliwości sfinansowania deficytu 
budżetu. 
Opinie odczytała Skarbnik Joanna Nadolecka. 
Opinie stanowią załącznik nr 8 i 8a do niniejszego protokołu. 
10.  Przedstawienie stanowiska Wójta w sprawie opinii Kolegium Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Gdańsku i wniosków radnych. 
Wójt Karolina Nowak przedstawiła swoje stanowisko w sprawie opinii.  
Opinia stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu. 
11.  Przedstawienie autopoprawek Wójta Gminy Gardeja do projektu uchwały budżetowej i 
projektu uchwały WPF na 2026 rok. 
Autopoprawki przedstawiła Wójt Karolina Nowak. 
Autopoprawki stanowią załącznik nr 10 do niniejszego protokołu. 
12.  Dyskusja nad projektem uchwały budżetowej. 
Radny Karol Gutkowski - Wiemy, że była uchwała na temat dwóch szkół. Malutki kroczek, 
szkoły mogą być zamknięte. Nie widzę na drugi rok zabezpieczonych pieniążków na odprawę dla 
pracowników. 
Skarbnik Joanna Nadolecka - Na etapie planowania budżetu, projektu budżetu, który był do 15 
listopada żadnych takich pewnych informacji o zamknięciu szkół nie było. W sumie do tej chwili 
nie ma. Budżet musiał być zaplanowany tak, żeby obejmował funkcjonowanie tej szkoły przez 
cały rok. W przypadku jeśli decyzja Państwa Radnych byłaby  taka, że te szkoły będą zamknięte, 
kwota odprawy będzie pokryta z kwoty wynagrodzeń, które tam są zaplanowane do końca 
roku. Tak więc jedno wejdzie w drugie.  
Radny Zbigniew Lidak - Na rok 2026 budżet na oświatę jest 2 400 0000 zł z haczykiem. Jak to się 
ma do tego roku? Dwie szkoły będą zamknięte, mniej nauczycieli, mniej pracowników i 
chcielibyśmy wiedzieć, jaka różnica w wydatkach na oświatę będzie. 
Sekretarz Piotr Widz - Planowane wydatki na rok 2025 i wykonane to 22 154 000,00 zł. 
natomiast w roku 2026 to 24 940 883,00 zł. Jest to różnica w stosunku do tego, co otrzymujemy 
z subwencji 7 684 000,00 czyli 7 684 000,00 gmina musi dopłacić do wydatków oświatowych. W 
tym roku 5 560 000,00 ale ten proces likwidacji w związku z odprawami dotyczy całego roku, 
czyli absolutnie nie pomniejszy się ta kwota wydatków koniecznych na oświatę, bo po prostu, 
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trzeba zapłacić odprawy. Natomiast od 20207 roku to już będzie niższa kwota, bo liczba dzieci 
zostanie taka sama, ale godzin nauczycielskich już będzie zdecydowanie mniej. 
Wójt Karolina Nowak - Drodzy Państwo, my nie mogliśmy planować budżetu gminy zakładając, 
że te szkoły zostaną zlikwidowane, ponieważ trwa dopiero proces i została podjęta uchwała o 
zamiarze likwidacji. My planując budżet ustalaliśmy kwoty, tak jakby te wszystkie szkoły 
funkcjonowały do końca roku 2026. 
Radny Łukasz Kowalczyk - Z tego co widzimy, przygotowujemy się do pewnych inwestycji, bo 
mamy tutaj zapewnienie projektów, które już teraz, mam nadzieję, będą jak najszybciej 
zrealizowane po to, żeby zgodnie z zapewnieniami czekać na te środki z KPO. Miejmy nadzieję, 
że uda się pozyskać jak najwięcej środków zewnętrznych, że te przygotowanie do zmiany czy też 
do wybudowania nowego przedszkola idą ku dobremu. 
Wójt Karolina Nowak - Zmieniła się polityka pozyskiwania środków pozabudżetowych. I to my, 
tworząc projekty musimy udowodnić, że jesteśmy gotowi na wykonanie takiej inwestycji i 
realizacji tego zadania. 
Radny Zbigniew Lidak - Jak wiemy w budżecie inwestycji jest wiele. Czy gmina jest 
przygotowana na to, że do każdej inwestycji musi dokładać 10, 20, 30%? Czy to jest realne, 
gdybyśmy chcieli zrealizować te wszystkie inwestycje? 
Wójt Karolina Nowak - Oczywiście podejmujemy tylko i wyłącznie te inwestycje w roku 2026 do 
których jesteśmy przygotowani m.in. zabezpieczając wkład własny. Do tej pory kwota jaką 
pozyskaliśmy od 6 maja 2024 r. to jest kwota rzędu 18 000 000 zł. 
Radny Zbigniew Lidak – Świetlica wiejska w Czarnem Małem, dach się sypie i to grozi jakimś 
poważnym wypadkiem. 
Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska – Pani Wójt proszę o odpowiedź w punkcie wolne 
wnioski. Jesteśmy teraz w budżecie i nie odbiegajmy od tematu. 
13.  Głosowanie do wniesionych poprawek Wójta Gminy Gardeja. 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Autopoprawki zostały przyjęte. 
Wyniki głosowania stanowią załącznik nr 11 do niniejszego protokołu. 
14.  Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej gminy Gardeja. 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja- Kowalska. 
 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 
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Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, 
Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał 
Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karol Gutkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 

Uchwała nr XXII/137/2025 stanowi załącznik nr 12  do niniejszego protokołu. 
15.  Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu gminy Gardeja na 2026 rok. 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja- Kowalska. 
 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, 
Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał 
Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karol Gutkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Uchwała nr XXII/138/2025 stanowi załącznik nr 13  do niniejszego protokołu. 

16.  Sprawozdanie z działalności rady gminy za II półrocze 2025 roku. 
Sprawozdanie odczytał Wiceprzewodniczący Łukasz Kowalczyk. 
 
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.  
17.  Podjęcie uchwał: 
a) w sprawie zmiany uchwały w sprawie powołania Gardejskiej Rady Seniorów i nadania jej 
statutu, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/139/2025 stanowi załącznik nr 15  do niniejszego protokołu. 
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Przewodnicząca ogłosiła 10 minut przerwy. 

 

b) w  sprawie określenia liczby członków Gardejskiej Rady Seniorów  oraz  powołania jej 
członków, 
Przeprowadzono tajne głosowanie w sprawie wyboru członków do Gardejskiej Rady Seniorów. 
 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Joanna Gniazdowska odczytała protokół. 
 
Protokół komisji skrutacyjnej wraz z kartami do głosowania stanowią załącznik nr 16 do 
niniejszego protokołu. 

 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Uchwała nr XXII/140/2025 stanowi załącznik nr 16a  do niniejszego protokołu. 

 
c) w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i  Rozwiązywania Problemów 
Alkoholowych oraz przeciwdziałania Narkomanii na 2026 rok, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Uchwała nr XXII/141/2025 stanowi załącznik nr 17  do niniejszego protokołu. 

 
d) w sprawie przyjęcia „Rocznego programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz 
podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 
wolontariacie na rok 2026”, 
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Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/142/2025 stanowi załącznik nr 18  do niniejszego protokołu. 

 
e) w sprawie określenia metody ustalania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
powstającymi na  nieruchomościach, na których zamieszkują mieszkańcy na terenie gminy 
Gardeja, ustalenia stawki tej opłaty oraz zwolnienia z części opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (12) 

Lucyna Deja-Kowalska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, 
Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Dariusz Szudziński, Kamila 
Walasek 

PRZECIW (2) 

Henryka Poznańska, Rafał Szalkowski 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Gniazdowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała nr XXII/143/2025 stanowi załącznik nr 19  do niniejszego protokołu. 

 
f) w sprawie rozpatrzenia petycji w sprawie pomników przyrody w gminie Gardeja, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/144/2025 stanowi załącznik nr 20  do niniejszego protokołu. 

 
g) w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Dyrektor Szkoły Podstawowej w Gardei, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/145/2025 stanowi załącznik nr 21  do niniejszego protokołu. 

 
h) o zmianie uchwały Nr VII/38/2024 Rady Gminy Gardeja z dnia 30 października 2024 roku w 
sprawie poboru podatku rolnego, podatku leśnego i podatku od nieruchomości od osób 
fizycznych w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za  inkaso, 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/146/2025 stanowi załącznik nr 22  do niniejszego protokołu. 

 
i) w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Gardeja na 2026 rok, 

Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
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ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław 
Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, 
Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 

Uchwała nr XXII/147/2025 stanowi załącznik nr 23  do niniejszego protokołu. 

 
j) w sprawie zatwierdzenia planów pracy Komisji Rady Gminy Gardeja na 2026 rok,  

Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław 
Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, 
Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
 
 Uchwała nr XXII/148/2025 stanowi załącznik nr 24  do niniejszego protokołu. 

 
k) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Gardeja na rok 2025, 

Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław 
Kubajek, Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, 
Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

  NIEOBECNI (0) 
 
Uchwała nr XXII/149/2025 stanowi załącznik nr 25  do niniejszego protokołu. 
l) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Gardeja na lata 2025-2030, 

Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
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ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, Zbigniew Lidak, 
Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna Sowińska–Tissler, Rafał 
Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Karol Gutkowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/150/2025 stanowi załącznik nr 26  do niniejszego protokołu. 
m)   w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Kwidzyn w 2026 roku  na bieżące 

utrzymanie lodowiska w Kwidzynie. 
Projekt uchwały odczytała Przewodnicząca Lucyna Deja – Kowalska. 
 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (14) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Dariusz Szudziński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

 
Uchwała nr XXII/151/2025 stanowi załącznik nr 17  do niniejszego protokołu. 

Ad.pkt.18. Przyjęcie protokołu z poprzednich sesji. 

 

Protokół nr XX/2025 

 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (15) 

Lucyna Deja-Kowalska, Joanna Gniazdowska, Dariusz Górski, Karol Gutkowski, Łukasz Kowalczyk, Jarosław Kubajek, 
Zbigniew Lidak, Aleksander Marszałek, Krystyna Oszkin, Henryka Poznańska, Magdalena Rosinke, Zuzanna 
Sowińska–Tissler, Rafał Szalkowski, Dariusz Szudziński, Kamila Walasek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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Ad.pkt.19. Zapytania i wolne wnioski. 

Wójt Karolina Nowak oraz Przewodnicząca Lucyna Deja - Kowalska złożyły wszystkim życzenia 

świąteczne. 

Ad. pkt.20. Zamknięcie obrad sesji. 

Przewodnicząca Rady Gminy Lucyna Deja-Kowalska zamknęła sesję o godzinie 19.50 słowami: 
„Zamykam XXII Sesję Rady Gminy”.  
  
Na tym protokół z obrad Sesji Rady Gminy Gardeja zakończono. 
 

 
 

 
 Przewodnicząca 

Rada Gminy Gardeja 

Lucyna Deja-Kowalska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Aldona Taczyńska  24/01/2026 r. 

 
 


